
„Србијавоз“: Због сметњи на инфраструктурним капацитетима отказују се поласци појединих возова
петак, 22 мај 2026 17:36

,,Србијавоз“а.д. обавештава кориснике услуга да је због сметње на инфраструктурним
капацитетима дошло до привремене измене у организацији саобраћаја возова за превоз
путника, што за последицу може имати кашњење или отказивање појединих возова.

  

  

Интер Цитy воз број 551 са поласком у 16:00 часова из Суботице за Београд центар
завршава вожњу у станици Нови Београд, одакле се као Интер Цитy воз број 552 у 18:04
за Суботицу. Наведени возови се отказују на делу релације Нови Београд-Београд
центар-Нови Београд.

  

Воз из Зворника за Београд центар у 13:46 часова и из Београд центра за Шабац у 17:21
часова неће саобраћати на делу релације Земун-Београд центар-Земун
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Воз који полази из Суботице за Београд центар који полази у 16:00 часова и из Београд
центра за Суботицу у 18:00 часова неће саобраћати.

  

Воз из Петроварадина за Београд центар у 16:10 часова и из Београд центра за
Петроварадин у 17:30 часова неће саобраћати на делу релације Земун-Београд
центар-Земун.

  

Воз који полази из Овче за Ресник у 16:30 часова и из Ресника за Овчу у 17:30 часова
неће саобраћати на делу релације Овча-Ресник-Овча.

  

Воз из Батајнице за Овчу у 15:30 часова и из Овче за Батајницу у 16:40 часова неће
саобраћати на делу релације Београд центар-Овча-Београд центар.

  

Воз из Батајнице за Овчу у 16:00 часова неће саобраћати на делу релације Земун-Овча.
Воз из Овче за Батајницу у 22:00 часова на делу релације Овча-Земун.

  

Захваљујемо се путницима на разумевању.

  

Воз из Вршца за Земун са поласком у 14:09 часова и из Земуна за Вршац у 16:25 часова
неће саобраћати на делу релације Београд центар-Земун-Београд центар.

  

(Б92)

  

Видети још:  Обустављен железнички саобраћај у целој Србији: Предузеће „Србијавоз“
саопштило да су примили дојаву о експлозивним направама

  

„Србијавоз“: Због анонимне дојаве да су „на свим возовима и пругама постављене
експлозивне направe“, обустављен je саобраћај свих возова у Србији
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